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	TỈNH ĐOÀN TUYÊN QUANG

BCH ĐOÀN HUYỆN YÊN SƠN

*

Số:      -KH/HĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
Yên Sơn, ngày 22 tháng 02 năm 2015


KẾ HOẠCH

Tổ chức Hội thi Hoa khôi các dân tộc huyện Yên Sơn lần thứ I, năm 2016 
---------------
Thực hiện Kế hoạch số 42-KH/H ĐTN, ngày 17/01/2014 của Ban Thường vụ Huyện đoàn Yên Sơn về việc thực hiện Đề án Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện Yên Sơn tham gia giữ gìn bản sắc văn hóa dân tộc đến năm 2017; Chương trình Công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi huyện Yên Sơn năm 2016; Kế hoạch số: 104-KH/HĐTN, ngày 02/12/2015 của Ban Thường vụ Huyện đoàn Yên Sơn về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2016). Ban Thường vụ Huyện đoàn xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội thi Hoa khôi các dân tộc huyện Yên Sơn lần thứ I, năm 2016, cụ thể  như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
- Hội thi nhằm tuyên truyền, giáo dục truyền thống văn hóa dân tộc, giáo dục thẩm mỹ và tôn vinh vẻ đẹp của người phụ nữ Việt Nam nói chung, phụ nữ huyện Yên Sơn nói riêng, nâng cao ý thức của cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi về tầm quan trọng của việc giữ gìn và phát huy bản sắc văn hóa của các dân tộc trong giai đoạn hiện nay.
- Thông qua Hội thi giúp đòan viên thanh niên có ý thức biết giữ gìn, trân trọng và phát huy những giá trị văn hóa truyền thống đậm bản sắc dân tộc. Đấu tranh chống lại những ảnh hưởng của văn hóa ngoại lai không phù hợp với thuần phong, mỹ tục, ảnh hưởng tiêu cực lối sống đạo đức của thế hệ trẻ.

- Hội thi phải được tổ chức đảm bảo khách quan, công bằng, có ý nghĩa giáo dục và được tuyên truyền sâu rộng đến đông đảo cán bộ đoàn viên và nhân dân trên địa bàn huyện.
II. ĐỐI TƯỢNG, ĐIỀU KIỆN THAM GIA:

1. Đối tượng:

Là nữ công dân Việt Nam, có hộ khẩu thường trú tại huyện yên Sơn, tuổi từ đủ 17 đến 25, đang sinh sống, học tập, công tác, lao động trên địa bàn huyện Yên Sơn hoặc là công dân huyện Yên Sơn đang sinh sống, học tập, công tác, lao động tại các tỉnh, thành phố trong cả nước.

2. Điều kiện:
- Độ tuổi: từ đủ 17 tuổi đến 25 tuổi.

- Trình độ: đã học xong lớp 11/12 trung học phổ thông (hoặc bổ túc THPT) trở lên, đang là sinh viên, học viên (hoặc đã tốt nghiệp) các trường đại học, cao đẳng, Trung học chuyên nghiệp trong và ngoài tỉnh.

- Cao từ 1,58m trở lên; ngoại hình cân đối, có vẻ đẹp tự nhiên, chưa qua giải phẫu thẩm mỹ hoặc chuyển đổi giới tính.

- Có sức khỏe, đạo đức tốt; chưa kết hôn và chưa sinh con lần nào.

- Không có tiền án; không trong thời gian bị truy cứu trách nhiệm hình sự.

Lưu ý: Các thí sinh đã đạt danh hiệu tại cuộc thi Hoa hậu, Người đẹp khu vực và toàn quốc không tham gia cuộc thi Hoa khôi các dân tộc huyện Yên Sơn lần thứ I, năm 2016.
III. NỘI DUNG THI:

1. Vòng sơ khảo:

- Kiểm tra nhân trắc học các chỉ số: Chiều cao, cân nặng, số đo các vòng.

- Thí sinh trình diễn catwalk cơ bản và thể hiện khả năng ứng xử thông qua phần giới thiệu ngắn về bản thân (tên, tuổi, nghề nghiệp, nơi sinh, sở thích…)
Kết thúc vòng sơ khảo, Ban tổ chức sẽ lựa chọn 20 thí sinh đủ điều kiện tham gia vòng chung khảo.

2. Vòng chung khảo:

Gồm các nội dung thi:

- Trình diễn trang phục truyền thống dân tộc.

- Trình diễn trang phục tự chọn.

- Giới thiệu những nét văn hóa đặc sắc nhất của dân tộc mình.

- Thi năng khiếu.

- Thi ứng xử (dành cho 05 thí sinh xuất sắc nhất).
Kết thúc các phần thi Ban Tổ chức sẽ lựa chọn tốp 10 thí sinh xuất sắc có điểm từ cao đến thấp của Hội thi; chọn 05 thí sinh trong tốp 10 thí sinh xuất sắc có số điểm cao hơn tham gia trả lời câu hỏi của Ban Giám khảo (Chủ đề câu hỏi tập trung hỏi về trách nhiệm của thế hệ trẻ trong việc giữ gìn và phát huy bản sắc văn hóa dân tộc). Chấm điểm, lựa chọn trao giải Hoa khôi các dân tộc huyện Yên Sơn lần thứ I, năm 2016 và các danh hiệu khác.

IV. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG:

Sau các phần thi vòng chung khảo, Ban Tổ chức sẽ trao các danh hiệu Hội thi Hoa khôi các dân tộc huyện Yên Sơn lần thứ I, năm 2016 gồm:

- Hoa khôi: Danh hiệu và tiền thưởng.

- Á khôi 1: Danh hiệu và tiền thưởng.

- Á khôi 2: Danh hiệu và tiền thưởng.

- Các danh hiệu khác: Danh hiệu và tiền thưởng gồm các giải Thí sinh trình diễn trang phục dân tộc đẹp nhất; thí sinh giới thiệu văn hóa dân tộc hay nhất; thí sinh trả lời ứng xử hay nhất; thí sinh tài năng; Thí sinh có khuôn mặt khả ái nhất.
V. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC:
1. Vòng sơ khảo:  
- Thời gian: Ngày 14/3/2016
- Địa điểm: Tại Hội trường huyện Yên Sơn.

2. Vòng chung khảo: 
- Thời gian: 08 giờ 00 phút, ngày 17/3/2016
- Địa điểm: Tại Hội trường huyện Yên Sơn.

VI. HỒ SƠ, ĐỊA ĐIỂM ĐĂNG KÝ DỰ THI:
- Phiếu đăng ký dự thi theo mẫu của Ban tổ chức.
- 01 ảnh chân dung và 01 ảnh toàn thân (chụp cách thời điểm đăng ký dự thi không quá 6 tháng; ảnh màu cỡ 10cm x 15cm, chưa qua xử lý kỹ thuật số; ghi rõ họ tên, số điện thoại liên lạc sau ảnh).

- Giấy khai sinh; giấy chứng nhận tốt nghiệp các loại hình đào tạo; chứng minh nhân dân; thẻ sinh viên (nếu đang học tại các trường ĐH, CĐ, THCN...) nộp bản sao có công chứng; trường hợp nộp trực tiếp với Ban Thường vụ Huyện đoàn thì không cần qua công chứng và đem theo bản gốc để đối chiếu).

- Thời gian nhận hồ sơ: Từ ngày 06/3 đến hết ngày 13/3/2016 (trong giờ hành chính).

- Địa điểm đăng ký dự thi: Thí sinh đăng ký trực tiếp với Cơ sở đoàn nơi minh đang sinh hoạt, học tập, nơi cư trú (Các cơ sở Đoàn có trách nhiệm đăng ký với cơ quan Huyện đoàn Yên Sơn) hoặc gửi hồ sơ đăng ký trực tiếp với cơ quan Huyện đoàn, theo địa chỉ Huyện đoàn Yên Sơn, Km 13 xã Thắng Quân, Yên Sơn, Tuyên Quang. Điện thoại liên lạc: 0273.872.271.
VII. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Huyện đoàn

- Báo cáo cấp ủy xin ý kiến chủ trương về kế hoạch, kinh phí tổ chức Hội thi.

- Xây dựng kế hoạch phối hợp với các cơ quan, phòng, ban có liên quan chuẩn bị tốt các điều kiện để tổ chức Hội thi. 
- Xây dựng nội dung thể lệ, chương trình, câu hỏi của Hội thi.
- Mời đại diện các cơ quan tham gia Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Hội thi.
- Mời đơn vị tư vấn giúp đạo diễn chương trình; thiết kế sân khấu, âm thanh ánh sáng phục vụ Hội thi.

- Chỉ đạo cơ sở đoàn tuyên truyền về thể lệ, kế hoạch tổ chức Hội thi, tuyển chọn, vận động thí sinh tham gia đăng ký dự thi.

2. Các cơ sở đoàn

- Báo cáo cấp ủy về kế hoạch, thể lệ cuộc thi cấp huyện, tham mưu cấp ủy, chính quyền tạo điều kiện hỗ trợ để đoàn viên thanh niên cơ sở mình tham gia Hội thi cấp huyện.

- Tuyên truyền về thể lệ, kế hoạch tổ chức Hội thi, lựa chọn, vận động đoàn viên thanh niên tham gia đăng ký dự thi.

- Các đồng chí Bí thư, hoặc Phó Bí thư cơ sở Đoàn nơi có thí sinh dự thi trực tiếp có mặt tham gia cổ vũ thí sinh của đơn vị mình trong suốt quá trình tham gia tại Hội thi.
	Nơi nhận:

- Thường trực Tỉnh đoàn;

- Thường trực Huyện uỷ;

- Lãnh đạo UBND huyện;

- Văn phòng Huyện uỷ;

- Lưu Huyện đoàn.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN
BÍ THƯ

Ma Thị Thao
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